



图：二零二二年七月二十一日下午，大约两千名来自美国东部地区的部分学员在美国首都华盛顿 DC 举行法轮功二十三年反迫害游行，呼吁立即制止中共迫害。

原辽宁省朝阳市市委书记蹇彪的迫害罪行

【明慧网】在二零二二年七月二十日反迫害 23 周年期间，38 个国家的法轮功学员向本国政府递交了最新一批迫害者名单，要求依法对这些恶人及其家属禁止入境、冻结资产。辽宁省朝阳市中共市委书记蹇彪在此次递交的名单当中。

这些国家包括美国、加拿大、英国、澳大利亚及新西兰、法国、意大利、西班牙、荷兰、波兰、比利时、瑞典、奥地利、爱尔兰、丹麦、芬兰、捷克、葡萄牙、希腊、匈牙利、斯洛伐克、卢森堡、克罗地亚、斯洛文尼亚、拉脱维亚、爱沙尼亚、塞浦路斯、马耳他、日本、韩国、印度尼西亚、瑞士、挪威、列支敦士登、以色列、墨西哥、智利及多米尼加。

蹇彪，男，满族，辽宁黑山人，一九六四年五月出生，中共邪

党党员。二零一四年三月至二零二一年五月任辽宁省朝阳市委书记，二零二一年五月至今任沈阳市政协党组副书记。

蹇彪的犯罪事实：

原辽宁省朝阳市市委书记蹇彪，在其任职期间，竭力执行中共对法轮功的迫害政策。据不完全统计，在蹇彪任期的七年期间，无故绑架法轮功学员 463 人；冤判 113 人，最长刑期十二年，七十九岁的刘殿元老人被非法判刑十一年半，李捷春、付景华、李国俊、黄俊义等人被迫害致死，朝阳县宋守云被迫害重度昏迷，多人被迫害命危。

自二零一四年，辽宁省朝阳市近四十名法轮功学员被非法关押在辽宁沈阳女子监狱里，现多名法轮功学员身体被迫害致重病及命危。另有男法轮功学员十多人被冤判后囚禁在其它黑监狱。蹇彪作为朝阳市委书记对此负有不可推卸的直接责任。

蹇彪恶人榜编号：E000043701

一、迫害致死案例

1、李捷春被冤判五年 在大连监狱被迫害致死

李捷春，男，六十二岁，于二

零一六年九月七日上午九点多在家中，被北票公安局国保大队伙同朝阳新华公安分局警察绑架、非法抄家，李捷春被非法关进了北票看守所。二零一六年十二月二十九日，李捷春被非法庭审，被冤判五年，上诉被驳回，并于二零一七年七月份被劫持到锦州监狱后转到大连监狱。李捷春因坚守自己的信仰被大连监狱施以酷刑“熬鹰”（连续多日不让睡觉）等残酷迫害，二零一八年十二月三日身体健壮的李捷春被迫害致死。

2、付景华被绑架迫害离世 丈夫尹国志被重判十年

法轮功学员付景华和丈夫尹国志，二十年来多次遭受迫害，其中付景华被非法判刑七年，一家人一直颠沛流离，经济窘迫。二零一八年十二月十三日，付景华再次遭到绑架，被非法关押到看守所十五天。

在这次被非法拘留迫害期间，付景华坚持信仰，没有写“保证书”，建平县公安局等警察又两次闯入付景华的家中骚扰、恐吓她，并威胁说：“你要不写保证书，上次判你七年，（见下页）

蹇彪



(接上页)这次就给你判刑十六年。”付景华为躲避迫害，流离失所在外，过着有家不能回的艰苦日子。二零一九年十二月三十一日，五十三岁的付景华在她的租住屋中含冤离世。

付景华的丈夫尹国志于二零一九年九月二十六日被绑架，被非法关押在建平县看守所。因他不配合迫害，警察曾把尹国志与黑社会人员关在一起，让黑社会人员对尹国志毒打折磨。之后尹国志被判十年重刑，已被非法关押到锦州监狱迫害。

3、被冤判 11 年 辽宁李国俊被迫害离世

朝阳市法轮功学员李国俊，女，于二零一五年十一月九日被绑架，在朝阳市委书记蹇彪、政法委刘朝震、盖永武的指使下，被法院非法判十一年重刑。李国俊在朝阳市看守所与辽宁省女子监狱期间，遭惨无人道的迫害，致生命垂危，保外回家六个月后，于二零二零年五月五日含冤离世，年仅五十三岁。

二、迫害致残及非法判刑案例

1、朝阳县宋守云被迫害重度昏迷八个月

二零一六年十月二十四日，宋守云一个人在家时，被当地派出所警察在未出示任何证件和手续的情况下，强行闯入室绑架。宋守云被劫持到朝阳市看守所。二零一七年九月二十八日半夜，宋守云家属突然接到朝阳市看守所电话，被告知

宋守云生命垂危，正在医院抢救，直到二零一八年五月还是昏迷不醒。

宋守云被非法关押在看守所期间经常遭到犯人毒打折磨，在二零一六年整个寒冷冬天，只许宋守云穿个内衣内裤，白天监室开着窗户，晚上睡在冰凉的木板大铺上，宋守云被冻得浑身发抖整个人抱成一团，日夜煎熬。由于长期挨冻、承受各种体罚打骂，一次被打得鼻口喷血。为此宋守云的身体每况愈下，还有长期体罚盘坐脚踝骨腐烂的伤痛，人已经非常消瘦。宋守云在一年时间里几乎没让用几次被子。因手被折磨得发抖经常摆放不好东西而遭到毒打，为此宋守云每日都在承受打骂与折磨中度过。

至今宋守云被迫害得连家人都不认识的植物人。

2、72 岁老人王孝芝被枉判入狱

二零一八年五月十日上午，法轮功学员王孝芝、李云峰被人拦截并遭绑架。当日下午两点左右，警察胁迫王孝芝领路到她家，抄家抢劫。王孝芝被非法关押到朝阳市看守所。王孝芝在朝阳市看守所非法关押期间遭受种种折磨与虐待。在炎热的夏天王孝芝还穿着很厚的衣服。看守所用各种手段折磨人，每天规定坐板床，背监规，强行看 CCTV，不看就被呵斥，眨眼睛都不行。每到过节要封号，每个人被强迫脱光衣服，搜查。每天上厕所，洗漱都要固定时间，每次上厕所不能超过四个人，否则罚站。王孝芝

老人近一个冬天不被允许洗澡。后被法院枉判五年，于二零一九年三月十八日被劫入辽宁女子监狱迫害。

3、赵长福再陷冤狱 遭受酷刑“上大挂”

二零一八年八月二十二日，赵长福、孙广丽夫妇被绑架，非法抄家。赵长福被劫到凌源市看守所迫害。赵长福以绝食的方式抵制迫害，被强制灌食，遭受酷刑“上大挂”。由于长期的关押迫害，赵长福的身心受到严重的摧残，脚部溃烂、流脓，血压高达 220mmHg，身体非常虚弱。亲戚去探望他时，被四个人抬出来会见。二零一九年六月五日，凌源市法院在朝阳市西大营子法庭对赵长福构陷秘密开庭，判刑 4 年 6 个月。

4、72 岁老人董淑贤在家中被判刑 7 年

董淑贤老人，朝阳市法轮功学员。二零二零年七月十四日，三名法院人员及前进公安分局三个警察闯入董淑贤家中。这些人拿出对董淑贤老人秘密非法判刑七年的判决书，称来执行所谓的“判决”。董淑贤质问法官：“我干什么了？我在家什么都不知道，就非法判刑七年？我犯什么法了？把文件拿来让我看。”

三、重点绑架迫害案例

二零一五年十一月九日，朝阳市委书记蹇彪直接下达了“从严、从重、从速”的迫害指令，出动了全市警力对参与控告迫害法轮功的元凶江泽民的法轮功学员实施大抓捕。由于绑架的人数太多朝阳市看守所已装不下、又转到盘锦市看守所与葫芦岛看守所都人满为患。

期间这些法轮功学员的家全部被抄。从法轮功学员家中抢走的物品在各公安分局堆成了山。据不完全统计被直接间接敲诈勒索现金高达近三百万元。而且朝阳市所有的法轮功学员几乎都被骚扰了。二零一五年有二百多人被绑架，五十多人被非法判刑，最高刑期达十二年。◇



宋守云



昏迷八月后的宋守云